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працювати в галузях економіки. Для популяризації таких знань також минчшиї 
використання онлайн-технологій, наприклад для навчання сту дни і» 
неекономічних спеціальностей та тих, хто навчається за індивідуи.иміН< 
графіком. При цьому бажано б було надати можливість викладачу прийм и , 
виконані здобувачами завдання, а також здійснювати підсумкове оцініоіинт» 
вивчення ними навчальної дисципліни шляхоад особистого сиілкуваї пін ин 
лайн. * Д

Розробка он-лайн курсів з облікових дисциплін та вільний доступ до ін і 
допоможе популяризувати облікові спеціальності і зможе залучи ні 
абітурієнтів.
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ПІДГОТОВКИ К АДРІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ АПВ

Томілін О. О., д.е.н.і доцент;
Радочіна Ю. І., старший викладач 

У розвинутому суспільстві вже тривалий час точаться дискусії щодо 
вирішення проблем в напрямі удосконалення якості освіти. Як зазначено в 
енциклопедичному словнику, . визначення- поняття “якість -вищої - освіти”, 
трактується як “ ... кощАексн^іХаракдаристщса, яка відображає діапазон рівень 
освітніх послуг, що надаються системою освіти відповідно до інтересів особи, 
суспільства і йержавй’Щ , с,, 1016]. Найперше і найголовніше -  це забезпечення 
якості вищої освіти і її розвитку, яка ще. ніколи не мала важливого соціального 
та економічного значення, як в теперішній час [2, о. 75]. В Концепції 
реформування і розвитку аграрної освіти та науки наголошується, що 
функціонування аграрної освіти не повною мірою відповідає соціально- 
економічним потребам суспідьства, рівню розвитку виробництва [5]. Для 
цього є наступні об’єктивні причини: значний кадровий дефіцит спеціалістів 
для агропромислового виробництва (АПВ); слабка зацікавленість в роботі 
молодих спеціалістів після закінчення навчання аграрних навчальних закладів, 
так як з боку підприємств необхідне фінансове стимулювання молодого 
спеціаліста [6, с. 201]. Окремі автори вважають, що пошук шляхів поліпшення 
якості підготовки майбутніх фахівців потребує ретельного вивчення цієї 
проблеми в комплексі сучасної інноваційно-орієнтованої університетської
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m піти [4, c. 5]. Однією з магістральних завдань реформування вищої освіти в 
Україні є поетапне проведення інтеграційних кроків в сторону гармонізації 
п'руктури й змісту системи підготовки майбутніх спеціалістів у відповідності 
цо загальноєвропейських освітніх вимог [3, с. 159]. Отже, основною стратегією 
підготовки кадрів для формування агропромислового виробництва і розвитку 
аграрної науки є забезпечення якості вищої освіти, 3 метою покращення якості 
освіти необхідно: поетапно оптимізувати мережу закладів вищої освіти, що 
належать до сфери АПВ, шляхом формування потужних аграрних, навчальних 
ткладів IV рівня акредитації; удосконалити систему науково-дослідницької 
роботи ,із залученням наукових установ НАДН України та інших профільних 
установ [7, сЛ 25]. Таким чином, забезпечення якості, вищої освіти є одним із 
стратегічних напрямів формування та розвитку системи освіти України. Для 
агропромислових підприємств запропоновано сучасні. напрями управління 
персоналом: підвищення продуктивності праці та ефективності 
агропромислового виробництва; зупинити процес міграції молодих спеціалістів 
шляхом впровадження соціальних програм по створенню належних умов життя 
та праці за рахунок підприємства та ін. [6, с. 203]. Із сучасних напрямів 
управління персоналом, підвищення продуктивності праці та ефективності 
агропромислового виробництва можна виділити такі: впровадження програм зі 
створення професійного складу персоналу; впровадження цільового навчання 
випускників шкіл у закладах освіти з аграрним нахилом та ін. [8, с.757].

Вважаємо, що в кожному аграрному підприємстві необхідно сформувати 
таку систему управління кадровим персоналом, яка забезпечила б йому високу 
ефективність підвищення продуктивності праці, конкурентного становища на 
внутрішньому та зовнішньому ринках. Крім того, необхідним є розроблення та 
впровадження ефективної системи моніторингу трудових ресурсів і 
вдосконалення кадрового забезпечення.

Таким чином, головними завданнями, які має виконувати сучасна система 
освіти України є: підвищення ефективності освітнього процесу, який повинен 
відповідати єдиним стандартизованим загальноєвропейським вимогам; 
оновлення методичного забезпечення навчального процесу у закладах вищої 
освіти відповідно з вимогами міжнародних стандартів якості освіти; 
підвищувати мотивацію до навчання студентів і залучати їх до науково- 
дослідної роботи.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ІНФОРМАЦІЙНУ ЕПОХУ
Иомаз Ю. В., кііій;, доцент; 

... .•■:: - .'"■■■■+■.і*; і Иомгаз О. М.’, к.е.н., доцент
:Нова система-освіти в Україні; процес становлення якої відбувається в 

наш час,,: зорієнтована, насамперед, на входження у світовий інформаційно- 
осщтній простір. Проте, наразі оголилися' виразні регресивні' феномени у 
сучасній освіті, які пов’язані з і її масовйїацією та інформатизацією. 
Інтедектофобш та імітація навчання; спричиняють зниження Якості ‘ освіти й 
неосвіченості людей, що робить їх об’єктом маніпуляції. Рівень інтелекту 
знижується катастрофічним чином. Створюється жорстка ілюзія знань (за 
допомогою Іпіетеї) та «готовність людей до нерозуміння найпростіших речей» 
[4, с. 16]. ■ 'і' ...

1 Іро. зниження рівня інтелектуального розвитку у світі заі останні 20 років 
свідчить група вчених, із. США, Англії, Швеції, Бельгії, Голландії. Зокрема, за 
останні два десятиліття рівень розуму британських школярів знизився на 25 %: 
Саме, з, переходом в інформаційне суспільство співпала поява функціональної 
неграмотності в розвинених країнах. Частка громадян СНІА, навички письма і 
читання яких у 2003 р. були нижче мінімуму, склала 43 %. У Німеччині 14 % 
дорослого населення можуть бути названі малограмотними. Лише 36 % 
школярів у Росії у 2003 р. володіли достатніми навичками читання [4, с. 18-19].
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